

## BERICHTIGUNGEN:

In dem Hefte XXIX „Leder“ soll es heißen:

- Seite 12, Zeile 1 von oben: Es sind dieß das Naphtalingelb oder  
Manchestergelb, das Naphtalinroth,  
Naphtalinbraun und Naphtylblau; nur  
das erstere findet Anwendung.
- „ 12, „ 16 „ unten hat das Wort „Nüancen“ auszubleiben.
- „ 13, „ 23 „ oben: „Fleisch“ statt „Flösch“.
- „ 16, „ 2 „ unten: „Corroyeurs“ statt „Corrogeurs“.
- „ 18, „ 22 „ oben: „Alaunleder“ statt „Alanuleder“.
- „ 18, „ 5 „ unten: „Leather“ statt „Seather“.
- „ 19, „ 14 „ „ „ „nicht“ statt „nichts“.
- „ 19, „ 22 „ „ „ „vorgeschrittenen“ statt „vorgeschrittene“.

